
Protokoll fört vid årsmöte för Svenska 
landseerklubben den 15/4- 2006 

 
 
 
Närvarande: 22 medlemmar, Anso Pettersson - representant för SKK samt en icke 
medlem. 

 
 
      Föreningens ordförande Mats Frånberg hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 
 

1. Justering av Röstlängd: 
77st enskilda medlemmar + 14st familjemedlemmar. Närvarolista skickades runt. 

 
2. Val av ordförande för årsmötet: 

Bs: Anso Pettersson valdes till ordförande för mötet. Ledamot av föreningskommittén, 
             Skickade även med en hälsning från SKK. 
  

3. Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet:  
Styrelsen anmälde Agne Grundström som protokollförare för mötet. 

 
4. Val av två justerare/rösträknare, som med ordförande skall justera protokollet.     

Bs: Sune Arvidsson och Maj-Lis Rynell valdes till justerare tillika rösträknare. 
 
5. Beslut om närvaro/yttranderätt förutom av klubbens medlemmar: 

Bs: Mötet beslutade att godkänna närvaro- och yttranderätt av icke medlem. 
 
6. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst: 
      Bs: Mötet befanns vara stadgeenligt utlyst. 

 
7. Fastställande av dagordning:  
      Bs: Dagordningen fastställdes. 
 
8. Styrelsens verksamhetsberättelse, balans- och resultatredovisning, redogörelse 

för arbetet med avelsfrågor samt revisorernas berättelse. 
      Styrelsens verksamhetsberättelse godkändes och lades till handlingarna..  

Balans- och resultaträkningarna godkändes och lades till handlingarna.  
Revisorernas berättelse lästes igenom och lades till handlingarna.  
Styrelsen redogjorde för avelsfrågor genom att meddela att arbetet är igång. 
 

9. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa 
uppkommen vinst eller förlust:  

      Bs: Balans- och resultaträkningarna fastställdes. Mötet beslutade att balansera den 
      uppkomna förlusten i ny räkning. 
 
10. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givet till styrelsen. 

Bs: Styrelsen fick inga uppdrag vid föregående årsmöte. 
 
 



11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen:  
Bs: Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2005, beslutet var enhälligt. 

 
12. A) Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan.: 

Bs: mötet beslutade enligt förslaget. 
 
B) Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår:  
Bs: Mötet beslutade att behålla nuvarande årsavgift på 250 SEK för helbetalande och 
100 SEK för familjemedlem samt att ändra inbetalningperioden från rullande till att 
medlemsavgiften skall vara inbetald senast den 31 januari varje år. 
 
C) Beslut om styrelsens förslag till rambudget för 2006:  
Bs: mötet beslutade enligt förslaget. 
 

13. Fastställande av antal ledamöter och suppleanter i styrelsen: 
Bs: Antalet ledamöter i styrelsen beslutades till sju ordinarie samt två suppleanter. 
 
A) Val av ordförande på ett (1) år:  
Bs: Till ordförande på ett (1) år valdes Mats Frånberg. 
 
B) Val av tre ledamöter för två år:  
Bs: Till ordinarie ledamöter på två (2) år valdes Kristina Johansson, Bodil Arvidsson 
samt Yvonne Kvistberg. 
 
C) Val av två suppleanter på ett (1) år:  
Bs: Till suppleanter valdes med tjänstgöringsordning 1, Britt-Marie Wahlen och 2, 
Kirre Kandelberg. 
 

14. Val av två revisorer och två revisorsuppleanter, samtliga på ett år: 
Bs: Till revisorer på ett(1) år valdes Kurt Liljekvist och Ingrid Nysell. Till 
revisorssuppleanter på ett (1) år valdes Mattias Johansson och Carina Dehlin. 
 

15. Val av valberedning:  
Bs: Till sammankallande i valberedningen på ett (1) år valdes Tomas Östman. Till 
valberedningen på två (2) år valdes Lorens Gilliam. 

 
16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13-15 på dagordningen.  

Bs: Punkterna 13 – 15 beslöts vara omedelbart justerade. Se bilaga. 
 

17. Övriga ärenden: 
A) Har medlemmar som inte betalt medlemsavgiften kontaktats. Svar: nej 
 
B) Håkan föreslog att forumet skall stängas på grund av diskussioner  som pågår där. 
Styrelsen och kommittéerna kommer att få möjlighet till arbetsro. Mats föreslog att 
man tar bort möjligheterna till diskussion och använder det som ett arbetsforum. 
Bs: mötet beslutade enligt Mats förslag. 
 
C) Nytt poängberäkningssystem för SvLK:s topplista kommer att genomföras, 
förslaget delades ut till mötesdeltagarna samt läggs även ut på klubbens hemsida. 
 



D) Mats informerade om valphänvisning samt om de två träffar som skall hållas i juni 
och augusti månad. 
 
E) Ny redaktör sökes till tidningen. 
 
F)Avtackning: Yvonne Björk avtackades för sin tid i styrelsen och Anso fick en 
blombukett som tack för att hon suttit som ordförande för årsmötet. 
 
G) Prisutdelning till årets vinstrikaste hundar. Bästa tik blev Kullarnas Jamba och 
bästa hane blev Kullarnas Doubtless. Båda ägda av Bodil och Sune Arvidsson. 
Dom har nu vunnit tre gånger och får därmed behålla vandringspriset. 
 

18. Mötets avslutande: 
Ordföranden tackade för visat intresse, önskade klubben lycka till under det 
kommande året samt förklarade mötet för avslutat. 

 
 
 
 
 
Agne Grundström   Mats Frånberg 
Vid protokollet   Ordförande 
 
 
 
 
Sune Arvidsson   Maj-Lis Rynell 
Justeras    Justeras 
 


